



Сэнсэй Вакаяма Масаси, 7 дан Кобудо, 4 дан каратэ Вадо-рю, 4 дан Айки-до, 4 дан Сёриндзи-рю каратэ, основатель и почётный Президент международной школы Кобудо (IKWS), впервые прибыл в СССР в 1968 году вместе с группой японских спортсменов – посетил Москву, Харьков, Киев, Хабаровск, продемонстрировал Каратэ. На московском фестивале молодёжи и студентов в 1985 году представлял Будо Японии – продемонстрировал Каратэ и Кендо. С 2004 года Сенсей Вакаяма регулярно проводит семинары по Кобудо и делится своим богатым опытом в Новосибирске, Горно-Алтайске, Томске, Барнауле, Хабаровске, Владивостоке, Комсомольске-на-Амуре и других городах.

В этом году Сенсею Вакаяме исполнится 79 лет. Из них почти 70 лет он отдал занятиям японским Будо и более 50 лет преподаёт Кобудо, Каратэ и другие искусства! Техника, которую дарит нам Сенсей Вакаяма интересна и уникальна тем, что получена что называется «из первых рук», и соединяет методы ведения поединка с оружием и без него Японских Будо и техник Каратэ и Кобудо Окинавы.

Базовые виды оружия в программе школы Вакаямы – Бо, Сай, Тонфа, Нунчаку, Бокен и Дзё. Высокие степени мастерства предполагают также использование других видов оружия, помимо базовых.